Profesijné curiculum

1. Priezvisko a meno : 

Ing. Milan Hudec

2. Dátum a miesto narodenia : 
1.3.1947 vo Zvolene

3. Kvalifikácia : 1972 inžinier ekonomických vied, VŠE Bratislava, 

                             špecializácia : Riadenie   a plánovanie národného hospodárstva. 
4. Priebeh doterajšej praxe : 

1972 – 1973 
ref. Investícií Mototechna Banská Bystrica

1973 – 1978 
ref. Investícií a nákupu technologických celkov pre autoservisy Mototrans Banská Bystrica

1978 – 1986 
ved. Organizácie a  techniky riadenia podnikového riaditeľstva Mototrans Banská Bystrica

1986 – 1988 
riaditeľ závodu Mototrans Banská Bystrica

1998 – 1990 
ved. Organizácie a  techniky riadenia podnikového riaditeľstva Mototrans Banská  Bystrica

1990 – 1992 
obchodný riaditeľ Kosimpex a.s. Banská Bystrica

1992 – 1993 
konateľ Argus s.r.o. Banská Bystrica

1993 – 1994   obchodný riaditeľ Kurta s.r.o. Banská Bystrica

1994 – 1996 
ved. Odboru obchodu marketingu a servisných činností Essel a.s. Slovenská Ľupča

1996 - 2004
Odborný asistent EF UMB katedra Podnikového hospodárstva Banská Bystrica

                        (predmety: Podnikovo hospodárska náuka, Organizácia a riadenie podniku,, Medzinárodný obchod,, Zahraničný obchod  podniku )
2 000 -2004
Predstaviteľ vedenia fakulty pre manažment kvality, zodpovedný za zavedenie kvality riadenia UMB Ekonomickej fakulty podľa európskych štandardov ISO
2 005  -
Podnikanie ako fyzická osoba na základe živnostenského listu reg.č. 3010/977 zo dňa 29.9.1997 sp.č. Žo97/00938/002/2MO 

                        Činnosť organizačných a ekonomických poradcov . Majiteľ poradenskej a konzultačnej kancelárie : Ing. Milan Hudec - ESORS Dolná 13, 974 01 Banská Bystrica. 

· Od roku 1997 spolupracuje s BIC Banská Bystrica ako externý spolupracovník pre poradenskú a lektorskú činnosť v oblasti využitia procesného riadenia podnikov a systémov kvality. 

· Je držiteľom certifikátu pre vykonávanie interných audítov v organizáciách č. 02281002003 od firmy SGS Slovakia. 

· V roku 2002 v  rámci projektu  EU Phare SCR – E//D/SV/SK  absolvoval výberové špecializované školenie Národnej agentúry pre malé a stredné podnikanie v Bratislave a Anglickej obchodnej komory určené pre poradcov so zameraním na expertné posudzovanie a diagnostiku malých a stredných podnikov. 

· V roku 2004 na základe výberového konania Ministerstva hospodárstva SR bol zaradený do pozície externého hodnotiteľa projektov predkladaných v rámci Sektorového operačného programu Priemysel a služby opatrenie 1.5 Rozvoj zahraničnej spolupráce a  image SR.

· Absolvoval pedagogické vzdelávanie vysokoškolských učiteľov UMB na Pedagogickej fakulte UMB Banská Bystrica a Tréning manažérskych zručností ktorý organizoval pre vedúcich pracovníkov UMB Banská Bystrica The Know How Fond a  British Council z Velkej Británie. 

· V rokoch 2002 – 2004 pôsobil na Ekonomickej fakulte UMB Banská Bystrica ako predstaviteľ vedenia fakulty pre manažérstvo kvality. 

· V rokoch 1996 – 2004 vyučoval predmety Podnikovo hospodárska náuka, Organizácia a riadenie malých a stredných podnikov, Medzinárodný obchod, Malé a stredné podnikanie, Zahraničný obchod podniku na Ekonomickej fakulte UMB v Banskej Bystrici. 

· Okrem pedagogickej činnosti na Ekonomickej fakulte UMB Banská Bystrica, prednášal v rokoch 1999 - 2003 na Whirlpool Univerzite Poprad predmety Organizácia a riadenie podniku a Medzinárodný obchod. 

· V roku 2006 na základe výberového konania Úradu vlády SR odboru regionálnej politiky a informácií EÚ bol zaradený do pozície iného odborníka - externého hodnotiteľa projektov predkladaných v rámci Finančného mechanizmu EHP a Nórskeho finančného mechanizmu.

5. Publikačná činnosť :

· Je autorom publikácie : Organizácia a  riadenie malých a stredných podnikov (vydavateľstvo RGT Press Simpress ISBN 80-967779-4-7), 

· Vysokoškolských skrípt : Organizácia a riadenie podniku, vydavateľstvo Bratia Sabovci, s.r.o. Zvolen, ISBN 80-8055-353-X

· V roku 2005 autor e - learningového CD : Zahraničný obchod podniku, (vydavateľstvo UMB EF B.Bystrica ISBN 80-8083-054-1) pre dištančné vzdelávanie UMB Ekonomická fakulta Banská Bystrica.

· V rámci vedeckých konferencií pravidelne publikuje odborné články z oblasti využitia a možností kvantifikácie procesov pri riadení podniku, ich využitie pomocou Controllingu,  metód Ballance Score Card, Integrovaných systémov riadenia podniku a zavádzania štandardov ISO v zdravotníckych zariadeniach. 

6. Externá spolupráca - možnosť získania referencíí : 

· Ing. Ladislav Papík – generálny riaditeľ národnej pobočky audítorského zastúpenia pre Slovenskú a Maďarskú republiku - SGS (SOCIÉTÉ GÉNÉRALE de SURVEILENCE S.A. SWITZERLAND) Slovakia s.r.o. , Kysucká 14, Košice. 

· Prof. Doc. Ing. Milota Vetráková, PhD. – prorektor, Univerzita Mateja Bella Banská Bystrica. 

· Konzultačná, poradenská a expertná činnosť  v organizáciách: 

      (uskutočnené školenia manažmentu, príprava organizácií na zavedenie medzinárodných  

        štandardov kvality riadenie ISO, posudzovanie  projektov zameraných na čerpanie prostriedkov 

        zo štrukturálnych fondov, finančného mechanizmu EHP a Nórskeho kráľovstva)  :
Stavexplast Banská Bystrica

ESTE Banská Bystrica

Investex Zvolen

Rimavan R.Sobota

Avant a.s. Lučenec

MIS Banská Bystrica

UMB Ekonomická fakulta Banská Bystrica

Štátny liečebný ústav Marína š.p. Kováčová

Tlačiarne BB, spol. s r o. Banská Bystrica

ORL AMBULANCIA s.r.o. Zvolen

Stirilab s.r.o. Výroba zdravotníckych pomôcok, Vlkanová

      OFTAL s.r.o. Súkromná očná nemocnica, Zvolen

Slovenská agentúra pre rozvoj investícií a obchodu Bratislava – SARIO sekcia štrukturálnych fondov EÚ

Úrad vlády Bratislava - odbor regionálnej politiky a informácií EÚ 

Profesionálna orientácia v súčasnosti :

I. Obsahové zameranie :

· Školenie a tréning manažérov z využitia :  Znalostnej ekonomiky, rozvoja Bussines aktivít a Systémovej integrácie na rozhodovanie manažérov. 

· Zavádzanie manažérskych technológií Bussines Inteligence, Controllingu, Reengineeringu, Easy Olap, Balanced Score Card a Integrovaného informačného systému podniku do riadiacej praxe. 

· Príprava organizácií na certifikáciu podľa medzinárodných štandardov 

      ISO 9000, 14 000, 18 000, HACCP a INEKO.  

II. Poradenstvo a expertná činnosť :
· Od roku 2004 externý hodnotiteľ, Ministerstvo hospodárstva SR, Bratislava pre projekty zamerané na čerpanie prostriedkov zo štrukturálnych fondov EU predkladané v rámci Sektorového operačného programu Priemysel a služby opatrenie 1.5 Rozvoj zahraničnej spolupráce a  image SR. Pre súkromný sektor – Schéma štátnej pomoci a Schéma pomoci de minimis.
· Od roku 2005 externý poradca, Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania, Bratislava pre oblasť Systémov riadenia kvality, organizácie a riadenia podniku.

· 2006 externý hodnotiteľ, Ministerstvo hospodárstva SR, Bratislava pre projekty zamerané na čerpanie prostriedkov zo štrukturálnych fondov EU predkladané v rámci Sektorového operačného programu Priemysel a služby opatrenie 1.5 Rozvoj zahraničnej spolupráce a  image SR. Pre súkromný sektor – Schéma štátnej pomoci a Schéma pomoci de minimis.
· Od roku 2006 externý hodnotiteľ – iný odborník, Úrad vlády SR, Bratislava pre posudzovanie projektov prioritnej oblasti Zdravie a starostlivosť o deti – Finančný mechanizmus EHP a Nórsky finančný mechanizmus.
· Rok 2007 Bankovní institut vysoká škola a.s. Praha, zahraničná vysoká škola Banská Bystrica, externý vysokoškolský učiteľ predmetov : Manažment, Marketing, Zahraničný obchod, Základy krízového manažmentu, Marketingové dovednosti a znalosti.
V Banskej Bystrici 13.11.2007
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